
アンケート回収数　24

【グラフの見方】

＊1番から3番は、子どもの回答、4・5番は大人の回答

＊縦軸は人数、横軸は、評価数値

＊棒グラフの上部の数字は、回答数

4できた・そう思う　３少しできた・少しそう思う　　２少しできなかった・少しそう思わない　　１できなかった・そうは思わない

eスポーツアンケート集計結果（玉名郡市子連：南関町開催：R6.9.1実施）　　　熊本県子連
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1 eスポーツは楽しかったか（子ども）
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２ eスポーツを通して友達と仲良くなったか（子ども）
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３ これからもeスポーツをやりたいか（子ども）
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４ 友達と仲良くなっていたか（大人）
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5 子ども会活動にeスポーツを取り入れることは？（大人）

【アンケートコメント（意見・感想）】

《子ども》 ・たのしかった。

《大人》

・時代のニーズに合っている。

・ワイワイ楽しく取組めていたので、交流するには最適であると思いました。

・eスポーツのように年齢や性別、国や障害の有無に関わらず、楽しめる活動がどんどん広

がっていけばいいなとおもいました。

・友達との意見を交換したり、試行錯誤することは非常にいいと思う。コミュニケーショ

ン能力が向上する。離れたメンバーとも対戦できるのでぜひ取り入れてほしい。


